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Узагальнена інформація 

про наукову діяльність кафедри за 2020 р. 

Науково-педагогічні кадри 

 № Науково-педагогічні кадри Кількість 

1.1 

Чисельність штатних науково-педагогічних 

працівників  всього 15 

  

  

                                                 з них:     докторів наук 1 

                                               кандидатів  наук (PhD) 9 

1.2 

Чисельність штатних  працівників, які виконуюють 

НДДКР     всього 5 

  

  

                                              з них: докторів наук 1 

                                            кандидатів  наук (PhD)                                                                                             4 

1.3  

Чисельність штатних НПП, які працюють в 

експертних радах МОН України 1 

Наукова діяльність кафедри української мови, літератури та культури ФЛ 

упродовж 2020 року включала низку науково-методичних семінарів та 

університетських конференцій, серед яких Всеукраїнська студентська науково-

практична студентська конференція «Українська культура: вчора, сьогодні, 

завжди» (2 грудня 2020 р.). 

Безпосередня наукова робота кафедри української мови, літератури та 

культури протягом звітного періоду охоплювала дослідження за різними 

науковими напрямами відповідно до тем наукових дисертацій, результати яких 

висвітлено в публікаціях та на конференціях різного рівня: міжнародних, 

всеукраїнських, загальноуніверситетських, міжвузівських. 

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ФАКУЛЬТЕТУ ЛІНГВІСТИКИ ЗА 2020 р. 

 

1. Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з 

навчальним процесом.  

Кафедрою української мови, літератури та культури не проводиться 

підготовка магістрів за спеціальністю 035 «Філологія». Протягом звітного 

періоду було підготовлено 0 магістрів.  

Підготовка аспірантів за спеціальністю 35 «Філологія» не здійснюється. 

 

1.1 Підготовка кандидатів та докторів наук 

Кількість докторантів (у докторантурі КПІ ім. Ігоря 

Сікорського) 
— 

Кількість аспірантів (у аспірантурі КПІ ім. Ігоря Сікорського) — 

Кількість захищених кандидатських дисертацій (PhD)                                                                                             — 

Кількість захищених докторських дисертацій  — 

Кількість випускників магістратури КПІ ім. Ігоря Сікорського — 

Кількість випускників аспірантури КПІ ім. Ігоря Сікорського — 

Кількість випускників докторантури КПІ ім. Ігоря Сікорського — 
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За звітний період викладачами кафедри захищено 0 кандидатських  

дисертацій.  
 

В аспірантурі КПІ ім. Ігоря Сікорського навчається 1 здобувачів вищої 

освіти PhD (А.В. Березовенко). 

Фахівці кафедри не є науковими керівниками. 

Доцент Кривенко С.М. виступав опонентом на захистах дисертаційних 

досліджень. Також здійснює роботу у якості члена спеціалізованої Вченої ради 

та здійснює експертизу дисертаційних досліджень. 

Доцент Нечипоренко А.Ф. є членом експертної Комісії з української 

мови Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки 

України, а також Конкурсної комісії МОНУ «Українська мова. Українська 

та зарубіжна літератури» з проведення відбору підручників для здобувачів 

повної загальної середньої освіти. 

 

Інтеграція наукової роботи з навчальним процесом 

Результати дисертаційних досліджень викладачів впроваджено в 

навчальний процес. 

За звітний період підготовлено та перероблено навчальні і робочі 

навчальні програми кредитних модулів дисциплін бакалаврату 

(спеціальність 035 «Філологія»), а також навчальних дисциплін для рівня 

маґістра. 

Упродовж року викладачі ФЛ відвідували семінари й майстер-класи, що 

проводилися на базі вищих навчальних закладів Києва з подальшим 

інтегруванням новітніх методів викладання іноземних мов на практичних 

заняттях. 

 

1.2  Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність студентів 

 

Упродовж звітного періоду викладачі кафедри української мови, 

літератури та культури залучали студентів до науково-дослідної роботи 

(написання курсових і дипломних робіт), а також до участі в науково-

практичних конференціях, в олімпіадах та конкурсах з різних галузей знань.  

 
Кількість студентів, які брали участь у виконанні 

НДДКР  всього (з оплатою та без оплати) 
— 

з них:    з оплатою із загального фонду бюджету  

(д/б) 
— 

з оплатою із спеціального фонду (г/д) — 

за грантами — 

Кількість студентів,  які брали участь у виконанні 

НДДКР при захищенні 
— 

магістри наук. (всі студенти-магістри наук. ФЛ) — 

магістри проф. (всі студенти-магістри проф. ФЛ) — 

бакалаври (всі студенти-бакалаври ФЛ) — 
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Кількість студентів – учасників  Всеукраїнських 

конкурсів студентських НДР 1 
— 

студентів-учасників 2 туру — 

 з них: - переможці 2 туру — 

Кількість студентів – учасників  міжнародних 

конкурсів студентських НДР 
— 

з них: - переможці 2 туру — 

Кількість учасників олімпіад 2 тур, усього — 

Кількість переможців, які одержали нагороди за 

результатами олімпіад 2 тур,усього 
— 

в тому числі  на міжнародних олімпіадах — 

Кількість опублікованих статей, тез доповідей за 

участю студентів, усього  
95 

з них самостійно 91 

Кількість студентів, які одержували стипендії 

Президента України 
— 

Кількість студентів, які одержували інші 

стипендії, премії, гранти 
— 

 

Діяльність гуртків ФЛ 

Всього на кафедрі української мови, літератури та культури працює 0 гуртків. 

 

№ 
Назва гуртка, 

кафедра 

Короткий опис 

діяльності 
Керівники 

Кількість 

залучених 

студентів 
1.   —  —  —  — 

 

Участь студентів у науково-практичних семінарах та конференціях 

Упродовж звітного періоду кафедрою української мови, літератури та 

культури залучалися студенти до участі в наукових-практичних заходах, 

організованих факультетом лінгвістики та іншими організаціями. Усього 

кафедрою української мови, літератури та культури було організовано 

1 всеукраїнську конференцію, а також олімпіаду, семінари та конкурси.  

Усього студентами було опубліковано 95 статей та доповідей, з них 91 – 

самостійно.   

 

Відповідно до плану, студенти упродовж 2020 р. брали участь у таких 

науково-практичних заходах: Всеукраїнська студентська науково-практична 

конференція «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди» в онлайн 

форматі (2 грудня 2020 р.); дистанційний онлайн-семінар «Феномен молодості 

у життєздійсненні людини (на прикладі художніх текстів)» (Герасимчук 

В.А., ІТС, 5 груп, грудень 2020 р.); дистанційний науково-практичний 

студентський семінар «Майстерність публічного виступу» (Маковецька-

Гудзь Ю.А., ФСП, II курс, травень 2020 р.); щорічний 

загальноуніверситетський конкурс «У слові розкривається душа» (Новак О.М., 

листопад 2020 р. – березень 2021 р.); інтернет-вікторина «День української 

писемності та мови» (Сидоренко Л.М., Тільняк Н.В., 9-15 листопада 2020 р.); 

брейн-ринг з творчості Лесі Українки (Сидоренко Л.М., Тільняк Н.В., 
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7.03.2020 р.); конкурс презентацій «Я і моя майбутня професія» (Сидоренко 

Л.М., Тільняк Н.В., 12-30 квітня 2020 р.); інтернет-вікторина «Як добре ви 

знаєте Лесю Українку?» (Сидоренко Л.М., Тільняк Н.В., з 25 лютого по 11 

березня 2020 р.); науково-практичний студентський семінар «Немає маґії 

сильнішої, ніж магія слів» (Сидоренко Л.М., 17 березня 2020 р.); науково-

практичний студентський семінар «Актуальні проблеми освіти і науки та їх 

трансформація в умовах глобалізації» (Сидоренко Л.М., 30 жовтня 2020 р.); 

«Молодіжні субкультури: сучасне бачення» (Сидоренко Л.М., 17 листопада 

2020 р.); «Натуральні та штучні мови у суспільній взаємодії» 

(Сидоренко Л.М., 1 грудня 2020 р.); науково-практичний студентський семінар 

«Українська мова: вчора, сьогодні, завтра» (Тільняк Н.В., 2 листопада 

2020 р.); науково-практичний студентський семінар «Наукова мова як 

комунікативний феномен» (Тільняк Н.В., 3 листопада 2020 р.); науково-

практичний студентський семінар «Комп’ютерна термінологія» (15 травня 

2020 р.); науково-практичний студентський семінар «Привласнення 

авторства або плагіат у сучасному світі» (Тільняк Н.В., 11 травня 2020 р.). 

 

Організація та проведення олімпіад 

Викладачами кафедри української мови, літератури та культури було 

організовано та проведено Університетський етап Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика – Олімпіада з української мови, присвячена 

Дню української писемності та мови, що відбулася 9 листопада 2020 року. 

 
№ 

з/п 

Назва олімпіади, дата проведення, 

організатори 

Кількість учасників від КПІ ІМ. 

ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО, курс 
1.  Університетський етап Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика – Олімпіада з української мови, 

присвячена Дню української писемності та 

мови 

Балясіна Ольга Ігорівна (ІПСА) – 1 місце 

Лимар Іван Андрійович (ФТІ) – 2 місце 

Огієвич Софія Миколаївна (ФСП) – 2 

місце 

Худина Ольга Вадимівна (ФЛ) – 2 місце 

Олешко Лілія Миколаївна (ФЛ) – 3 місце 

Шарпата Дарина Андріївна (ФММ) – 3 

місце 

Щороку до Дня української писемності та мови кафедра проводить 

Олімпіаду з української мови (I етап Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика) для студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського 

(відповідальні: доц. А.Ф. Нечипоренко). Метою проведення заходу є виховання 

у студентів поваги до рідного слова. Завдання Олімпіади охоплюють питання, 

що дають змогу перевірити рівень володіння орфографічними, граматичними, 

синтаксичними, лексичними, стилістичними нормами української мови.  

Визначення переможців відбувається у два тури. Під час першого туру 

викладачі кафедри організовують студентські Олімпіади на факультетах. 

Переможці беруть участь у наступному, університетському, турі Олімпіади. 

Найкращим студентам, визначеним за результатами другого етапу, пропонують 

взяти участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика. 

Цьогорічна університетська Олімпіада, у якій взяв участь 81 студент. За її 
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результатами обрано 6 переможців, що візьмуть участь у ХXI Міжнародному 

конкурсі з української мови імені Петра Яцика, проведення якого заплановано 

на листопад. 

 

 

Підготовка студентів до участі в конкурсах 

 

У межах КПІ ім. Ігоря Сікорського викладачі кафедри української мови, 

літератури та культури проводили університетський етап Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика, який має на меті утвердження 

державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, 

виховання поваги до культури й традицій українського народу. 

 

1.3 Науково-дослідна робота та інноваційна діяльність молодих учених 

На кафедрі української мови, літератури та культури відсутні молоді вчені 

(до 35 років).  

 

Молоді вчені підрозділу (до 35 років): 
Чисельність молодих учених, усього — 

з них: - доктори наук 
— 

 - кандидати наук (PhD) 
— 

- аспіранти/докторанти 
— 

- без ступеня, не включаючи аспірантів 
— 

Кількість молодих науковців, що 

отримували: премії,  гранти Президента 

України 

— 

стипендії, премії Верховної Ради 

України 
— 

стипендії, премії Кабінету Міністрів 

України  
— 

Опубліковано монографій, з них: 
— 

    – за кордоном 
— 

Опубліковано підручників, навчальних 

посібників 
— 

Кількість публікацій (статей), усього 

одиниць, з них: 
— 

– статей у зарубіжних виданнях, в тому 

числі: 
— 

 – у міжнародній наукометричній базі 

даних Scopus 
— 

Web of Science 
— 
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інші наукометричні БД (крім РИНЦ) 
— 

Кількість цитувань у виданнях, що 

входять до наукометричних баз даних 

Scopus 

— 

Web of Science 
— 

інші наукометричні БД (крім РИНЦ) 
— 

Подано проєктів наукових робіт та 

науково-технічних (експериментальних) 

розробок на конкурс молодих вчених, з 

них: 

— 

– кількість проєктів, що стали 

переможцями 
— 

Молоді вчені ЗВО, які є експертами у 

Експертній раді МОН або інших 

дорадчих органах 

— 

 

2. Основні результати наукових досліджень та НТ розробок за 

пріоритетними напрямами  

 

2.1. Робота за пріоритетними напрямами  
Пріоритетний науковий напрям роботи кафедри – науково-технічна 

термінологія, мовно-професійна комунікація. 

 

2.2. Ініціативна робота 

У звітному році з використанням результатів виконаних робіт:  

- Опубліковано 7 статей у наукових виданнях: 

- у т.ч. 6 у фахових виданнях України; 

- зроблено 23 доповідей на конференціях. 

 

Викладачі кафедри працюють над дисертаційними дослідженнями, які 

охоплюють питання, що стосуються теоретичних, практичних проблем 

мовознавства та літературознавства, а також методики викладання української 

мови студентам технічних спеціальностей. 

Онуфрієнко О.П., доцент. Підготовка докторської дисертації: Наукова 

біографія модерного автора. Науковий консультант – д-р. філол. наук 

В.Д. Нарівська. 

Виконання ініціативної НДР: 

1. Культурологічні дослідження художнього тексту; 

2. «Теоретико-прикладні аспекти дослідження мовознавства» (2019-

2029 рр.) (Герасимчук В.А.). 

 

3. Інноваційна діяльність 
За звітний період цей вид діяльності не здійснено. 
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4. Міжнародне наукове співробітництво 

 

Стажування Войцеха Зволінського, викладача Яґеллонського 

університету (Польща, м. Краків) на кафедрі української мови, літератури та 

культури факультету лінгвістики КПІ ім. Ігоря Сікорського за угодою про 

співпрацю з Національного агентства академічного обміну Республіки Польща. 

В. Зволінський викладає факультативні заняття з польської мови для студентів, 

які вивчають дисципліну перший рік, та для студентів другого року. 

Герасимчук В.А. – член редколегії зарубіжних наукометричних видань: 

«Діалог культур Україна – Греція: культурна політика ХХІ ст. в  європейській 

ретроспективі» – Київ – Салоніки – Егіна – Афіни; наукове видання «Studia 

Rusycystyczne Akademii Śwęntokrzyskiej» м. Кельце, Польща. 

Проводиться співробітництво у рамках програми ЄС «Горизонт 2020». 
 

Міжнародне наукове співробітництво із зарубіжними партнерами в 2020 році 
 

 Країна партнер  

(за алфавітом) 

Установа - партнер Тема 

співробітництва 

Документ, у 

рамках якого 

здійснюється 

співробітництво, 

термін його дії 

Практичні 

результати та 

публікації 

(скорочено) 

1.  Польща Національне 

агентство 

академічного 

обміну 

Республіки 

Польща 

Стажування 

викладача 

Зволінського 

Войцеха, обмін 

досвідом 

Лист від 

Міністерства 

освіти і науки 

України, 

01.09.2020-

01.09.2020 

Проведення 

факультативних 

занять з 

польської мови 

для студентів, 

які вивчають 

дисципліну 

перший рік та 

для студентів 

другого року 

навчання 
2.  Польща  Лозе Станіслав, 

підручник 

«Урбанологія. 

Дидаскалія 

архітектури та 

урбаністики» 

 Переклад та 

редагування 

тексту 

підручника 

Переклад: 

Зволінський В., 

редагування: 

Новак О.М. 

3.  Греція Афінський 

університет, 

Національний 

університет 

біоресурсів та 

природокористу-

вання 

«Діалог культур 

Україна – 

Греція: 

культурна 

політика ХХІ ст. 

в  європейській 

ретроспективі» 

Зафіксовано у 

часописі 

Членство в 

редколегії 

зарубіжного 

наукометричного 

видання 

(Герасимчук В.А.) 

4.  Польща Свентопшийска 

Академія, 

м. Кельци 

«Studia 

Rusycystyczne 

Akademii 

Зафіксовано у 

часописі 

Членство в 

редколегії 

зарубіжного 
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Śwęntokrzyskiej» наукометричного 

видання 

(Герасимчук В.А.) 
5.  Польща University of 

Economy, 

Bydgoszcz, 

Poland 

Стажування 

викладача 

Динікова Л.Ш. 

Онлайн-

стажування 

серпень-

вересень 2020 

Проходження 

стажування, курс 

«Methodology of 

scientific 

researches and 

teaching of 

special disciplines 

in institutions of 

higher education» 
 В РАМКАХ ПРОГРАМИ «Горизонт 2020» 

6.  Польща  Культурологічні 

дослідження 

художнього 

тексту 

Кластер: 

Культура, 

креативність та 

інклюзивне 

суспільство. 

Проєкт 

«Стратегії 

розвитку КПІ 

2025 року» 

Проведення 

онлайн-

семінарів: 

Культурні 

універсалії  

(на прикладі 

художніх 

текстів) – наук. 

кер. Герасим- 

чук В.А. 

7.  Польща  Культурологічні 

дослідження 

художнього 

тексту 

Кластер: 

Культура, 

креативність та 

інклюзивне 

суспільство. 

Проєкт 

«Стратегії 

розвитку КПІ 

2025 року» 

Онлайн-семінар: 

Культурні 

універсалії:  

Рай – вертикаль і 

горизонталь 

смислів (на 

прикладі 

художніх 

текстів) – орг. 

Герасим- 

чук В.А. 

 

5. Аналіз наукового співробітництва з науковими установами НАН 

України та галузевими академіями наук України.  
Кафедра співпрацює із Інститутом української мови НАН України. 

 

Наукові групи підрозділу.  

Упродовж звітного періоду успішно працювала наукова група «ФЛ-07» 

(наук. кер. Герасимчук В.А.). Члени наукової групи: Динікова Л.Ш., 

Маковецька-Гудзь Ю.А., Нечипоренко А.Ф., Новак О.М., Решетилов К.В. 

Проведено дистанційний онлайн-семінар «Культурні універсалії: Рай – 

вертикаль і горизонталь смислів (на прикладі художніх текстів)». 

Підговлено 2 статті (одна для Скопусу). 
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Наукові школи підрозділу 

Протягом звітного періоду під керівництвом кафедри української мови, 

літератури та культури не працювало наукових шкіл.  

 

 

6. Публікації 

 

Монографії 

(обов’язково подаються копії титульних сторінок монографій) 

МОНОГРАФІЇ В УКРАЇНІ 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількість 

сторінок 
Кількість 

д/а 

1. — — — — 

Всього одиниць: 0   

З них з грифом МОН: 0   

 

ПІДРУЧНИКИ  

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількість 

сторінок 
Кількість 

д/а 

1.     

Всього одиниць: 0   

 

НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількість 

сторінок 
Кількість 

д/а 

1. — — — — 

Всього одиниць: 0   

З них з грифом 

МОН: 
0 

 
 

 

СТАТТІ, ДОВІДНИКИ ТОЩО 

Опубліковано                 

 всього 

одиниць     

інші (брошури, ДСТУ, довідники, словники, 

метод. вказівки, практикуми тощо)   — 

Кількість статей у наукових виданнях  7 

з них у фахових виданнях категорії Б, В України                       6 

з них у зарубіжних виданнях країн ОЕСР                               0 

Опублікованих  у  наукометричній   БД  Scopus                        0 

Опублікованих  у  наукометричній   БД WoS        0 

В інших наукометричних базах даних  (крім РИНЦ) 1 

Електронні сертифіковані видання                                          0 

 

7. Наукове видання підрозділу.  

За звітний період кафедрою української мови, літератури та культури не 

видавалося наукового видання підрозділу. 
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8. Наукові конференції, семінари, виставки. 

 
Кількість  доповідей  (тези) у  наукових виданнях :   

всього   23 

Кількість проведених наукових семінарів і 

конференцій всеукраїнських, всього 1 

Кількість проведених наукових конференцій 

міжнародних, всього 0 

                                   з них за межами України 0  

 

8.1 Конференції:  

Про належний рівень виконаної наукової роботи викладачів кафедри 

української мови, літератури та культури за 2020 рік свідчить їхня участь у 

міжнародних та всеукраїнських конференціях. Так, викладачі Герасимчук В.А., 

Денисюк С.П., Завадська В.В., Маковецька-Гудзь Ю.А., Сидоренко Л.М., 

Тільняк Н.В. виступили з доповідями на міжнародних конференціях і семінарах.  

Крім того, відповідно до плану науково-практичних заходів було 

проведено низку семінарів та 1 всеукраїнську конференцію (Всеукраїнська 

студентська науково-практична конференція «Українська культура: вчора, 

сьогодні, завжди»). 

 

8.2. Виставки. 

У виставках за звітний період кафедра української мови, літератури та 

культури участь не брала. 

 

9. Наукові досягнення.  
Доцент кафедри української мови, літератури та культури Завадська В.В. 

була відзначена Дипломом ХХ Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика. 

Доцент кафедри української мови, літератури та культури Завадська В.В. 

була відзначена статтею в енциклопедії (Дмитренко М.К. Завадська Вікторія 

Валеріївна // УКРАЇНСЬКА ФОЛЬКЛОРИСТИЧНА ЕНЦИКЛОПЕДІЯ: У 2-х т. – 

Т.1: А – Я / Л. Упорядник, науковий редактор, доктор філологічних наук, 

професор М.К. Дмитренко. – К.: Вид-во «Сталь», 2020. – С. 466). 

 

10. Організаційне забезпечення наукової діяльності. 

За звітний період не було створено нових, спільних науково-навчальних 

структур (центри, лабораторії, тощо). Організаційне забезпечення наукової 

діяльності викладачів здійснювалося самостійно. 

 

11. Матеріальна база підрозділу. 

За звітний період нового наукового обладнання на кафедру української 

мови, літератури та культури не надходило. 
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12. Проєкт плану розвитку підрозділу на 2021 рік. 

Підготовка до друку наукових праць у фахових та міжнародних виданнях; 

участь у міжнародних, всеукраїнських наукових та науково-методичних 

конференціях і семінарах; проведення Всеукраїнської студентська науково-

практична конференції «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди»; 

підготовка студентів до участі у всеукраїнських, міжнародних конкурсах, 

олімпіадах, наукових конференціях. 

 

 

Звіт заслухано і затверджено на кафедрі української мови, літератури та 

культури  від 9 грудня 2020 р. протокол  № 5 

 

 

 

9 грудня 2020 р. 

 

 

 

Зав. кафедри      Олена ОНУФРІЄНКО  
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Додаток А 

ПУБЛІКАЦІЇ НПП КАФЕДРИ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ,  

ЛІТЕРАТУРИ ТА КУЛЬТУРИ 

ЗА 2020 р. 

 

СТАТТІ у фахових виданнях категорії Б, В України 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  
Кількість 

сторінок 

Кількість 

д/а 

1.  
Герасимчук 

В.А. 

Зважай на масу того, що зважуєш (Одиниці 

вимірювання ваги, маси та об’єму) / 

Дивослово. – 2020, № 4 – С. 34-41 

 0,5 

2.  
Герасимчук 

В.А. 

Дихотомія художнього / нехудожнього: 

Лінії розрізнення // Мова і культура. – К. –

2020 

 0,5 

3.  
Денисюк 

С.П. 

Трансформація національної свідомості в 

умовах тоталітарного режиму: візія 

Ю. Шевельова // Українознавчий альманах. 

2020. Вип. 27 

  

4.  
Динікова 

Л.Ш. 

Полікультурний простір 

кримськотатарського суспільства в 

просвітницькій діяльності Ісмаїла 

Гаспринського / Мова і культура. – К. – 

2020 

3  

5.  
Завадська 

В.В. 

Хтонічні образи / Українська 

фольклористична енциклопедія: 

У 2-х т. – Т.2: М – Я / Упорядник, науковий 

редактор, доктор філологічних наук, 

професор М.К. Дмитренко. – К.: Вид-во 

«Сталь», 2020. – С. 568-571 

 0,5 

6.  

Сидоренко 

Л.М., 

Тільняк 

Н.В. 

Естетичний вимір іронії 

у соціокультурному просторі  / Мова і 

культура (Науковий журнал). – К.: 

Видавничий дім Дмитра Бураго, 2020. Вип. 

22 т. V . – С. 46-50 

https://burago.com.ua/wp-

content/uploads/2020/08/200.pdf 

5  

Всього одиниць 6   

 

https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2020/08/200.pdf
https://burago.com.ua/wp-content/uploads/2020/08/200.pdf
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СТАТТІ у фахових виданнях, що індексовані у наукометричній базі 

COPERNICUS в УКРАЇНІ 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  
Кількість 

сторінок 

Кількість 

д/а 

1.  
Нечипоренко 

А.Ф. 

Терміни-пароніми та питання культури наукового 

мовлення Science Review. 2 (29). Warsaw: RS Global 

Sp. z O.O. – С. 25-28. – 

https://rsglobal.pl/index.php/sr/issue/view/108 

4 

 

Всього одиниць 1   

 

 

СТАТТІ ТА МОНОГРАФІЇ у зарубіжних виданнях та БД  

№ 

з/п 

Автори Назва 

роботи 

Назва видання, де 

опубліковано 

роботу 

Том, номер (випуск, перша-

остання сторінки роботи) 

веб-адреса електронної 

версії  

Кількість 

д/а 

Публікації у виданнях що входять до  БД SCOPUS   (всього)  

1 — — — — — 

Публікації у виданнях що входять до БД Web of Science    (всього)  

1 — — — — — 

Публікації у зарубіжних виданнях країн ОЄСР     (всього)  

1 — — — — — 

Монографії –     (всього)  

1 — — — — — 

Статті, підготовлені до друку    (всього)  

1.       

 

 

ЕЛЕТКРОННІ СЕРТИФІКОВАНІ ВИДАННЯ 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  
Кількість 

сторінок 

Кількість 

д/а 

1.  — — — — 

Всього одиниць 0   
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ТЕЗИ доповідей на всеукраїнських конференціях в Україні 

 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  
Кількість 

сторінок 

Кількість 

д/а 

Виступ 

(+/-) 

1.  
Герасимчук 

В.А. 

Культурні ідентичності в 

полікультурному суспільстві / 

Всеукраїнської науково-

практична конференція 

Соціокомунікативний простір 

України:  

Історія та сьогодення (До 125-

річчя від дня народження 

Максима Рильського). – Київ. – 

20-21 лютого 2020 р. – С.76-78 

3   

2.  
Динікова 

Л.Ш. 

LITERARY TRANSLATION AND 

INTERCULTURAL 

COMMUNICATION: 

M. RYLSKY’S 

COMMUNICATIVE METHOD / 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція 

Соціокомунікативний простір 

України: Історія та сьогодення 

(До 125-річчя від дня народження 

Максима Рильського). – Київ, 20-

21 лютого, 2020 р. Київ: 

Міленіум, 2020. 168 с.  –  

С. 98-100 

3  + 

3.  
Кушлаба 

М.П. 

Духовна сутність національної 

мови й освіти як чинників 

державотворчості в посланнях 

Андрея Шептицького (до 155-

річчя від дня народження) // 

Літні наукові підсумки 2020 

року: ХХХІ Міжнародна 

науково-практична інтернет-

конференція: тези доповідей, 

Дніпро, 04 червня 2020 р. / У 

чотирьох частинах. Дніпро: ГО 

«НОК», 2020. Ч. ІІ. С. 22-28. 

(Громадська організація «Наука 

та освіта без кордонів»). 

 

 0,3 
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4.  
Кушлаба 

М.П. 

Психологічні засоби художності 

в оповіданнях Володимира 

Винниченка (до 140-річчя від дня 

народження) // Інноваційні 

досягнення сучасних наукових 

досліджень: ХХХІІ Міжнародна 

науково-практична інтернет-

конференція: тези доповідей, 

Одеса, 21 червня 2020 р. Дніпро: 

ГО «НОК», 2020. С. 36-43. 

(Громадська організація «Наука 

та освіта без кордонів») 

 0,3 

 

5.  
Мислович 

Н.М. 

Розуміння смислу «Володар дум» 

(М. Ломоносов у період навчання 

в Києво-Могилянській академії) / 

III Всеукраїнська науково-

практична конференція «Духовна 

культура України перед 

викликами часу» (до 30-річчя 

кафедри культурології 

Національного юридичного 

університету імені Ярослава 

Мудрого). – Харків: Право, 

2020. – С. 58-61 

4  

 

6.  
Онуфрієнко 

О.П. 

Засади формування наукової 

біографії модерного автора / 

Всеукраїнська науково-

методична конференція 

«Фрізманівські читання: 

науково-методична спадщина, 

продовження традицій». – 

Харків. – 24.09.2020. – С. 68 

4  

 

7.  

Тільняк 

Н.В., 

Тільняк А.Я 

Інтернет-меми як феномен 

сучасного віртуального 

середовища / Всеукраїнська 

науково-практична конференція 

«Сучасна філологія: теорія та 

практика». – Київ, Нац. акад. 

СБУ. – 2020. – С. 321-323 

3  + 

Всього одиниць 7    
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ТЕЗИ доповідей на міжнародних конференціях в Україні 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількіст

ь 

сторінок 

Кількіст

ь 

д/а 

Висту

п 

(+/-) 

1.  
Герасимчу

к В.А. 

Дихотомія художнього / нехудожнього: 

Лінії розрізнення // Мова і культура. – К. – 

24-27 червня 2020 

 0,5 + 

2.  
Денисюк 

С.П. 

Трансформація національної свідомості в 

умовах тоталітаризму: візія 

Ю. Шевельова // Міжнародна наукова 

конференція «Українство в умовах 

сучасних викликів і загроз». – 08.10.2020, 

м. Київ 

3 

  

3.  
Денисюк 

С.П. 

Внесок Ю. Шевельова у розвиток 

українознавчих досліджень у середовищі 

Мистецького українського руху (1945-

1948) // XXIII Всеукраїнська науково-

практична конференція «Українознавство 

в системі національної освіти, науки, 

гуманітарної політики держави». – 

20.10.2020, м. Київ 

3 

  

4.  
Динікова 

Л.Ш. 

Полікультурний простір 

кримськотатарського суспільства в 

просвітницькій діяльності Ісмаїла 

Гаспринського / Мова і культура. – К. – 

24-27 червня 2020 

3  + 

5.  
Завадська 

В.В. 

Топонімічна основа міського меморату. / 

Міжнародна науково-теоретична 

інтернет-конференція «Місто. Культура. 

Цивілізація: міжнародні студії» : 

матеріали міжнар. наук.-теорет. інтернет-

конф. [редкол. : М. К. Сухонос (відпов. 

ред.) та ін.]; Харків. нац. ун-т міськ. госп-

ва ім. О.М. Бекетова, 2020. – С. 58-61 

4 

  

6.  
Завадська 

В.В. 

Методи і форми навчання студентів-

постміленіалів / ХХ Міжнародна наукова 

конференція імені засновника Київського 

медичного університету Валерія 

Володимировича Поканевича «Розвиток 

особистості студента – майбутнього 

фахівця», 25 листопада 2020  

4 

  

7.  
Маковецьк

а-Гудзь 

Використання матеріалів Tedх для 

формування навичок презентаційної 
6 
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Ю.А. грамотності студентів / Українська мова і 

міжкультурна комунікація у 

глобалізованому світі: виклики та 

перспективи : Матеріали Міжнародної 

науково-практичної конференції, 

[Електронне видання]. – Київ, КПІ ім. 

Ігоря Сікорського, 2020. – С. 100-105 

8.  

Нечипорен

ко А.Ф, 

Ігнатова К. 

Стилістичні функції перифраз у мові 

сучасних ЗМІ // Матеріали міжнародної 

конференціі «Українська мова та культура 

у сучасному гуманітарному 

часопросторі». – Ірпінь. – 21.02.2020 

4 

  

9.  
Нечипорен

ко А.Ф. 

Вивчення основ академічної культури на 

заняттях з дисципліни «Українська мова 

за професійним спрямуванням / 

Матеріали XXIX Міжнародна науково-

практична інтернет-конференція 

«Концептуальні проблеми сучасної 

освіти». – Івано-Франківськ. – 

15.04.2020. – https://ispic.ngo-

seb.com/assets/files/29_conf_15.04.2020_P.

2.pdf 

4 

  

10.  
Онуфрієнко 

О.П. 

Творча особистість Митця на межі XIX-

XX століття і національно-духовне 

відродження у контексті формування 

національної ідентичності / Міжнародна 

конференція «Сучасний рух науки». – 

Дніпро. – 3-6 червня 2020 

13 

  

11.  
Онуфрієнко 

О.П. 

Роль особистості у формуванні 

культурної епохи / Міжнародна науково-

практична конференція «Культура, 

самоорганізація, особистість». – К. – 

24.5.2020 

7 

  

12.  

Сидоренко 

Л.М., 

Тільняк 

Н.В. 

Проблеми перекладу професійних 

термінів / Міжнародна науково-практична 

інтернет-конференція «Українська мова та 

культура у сучасному гуманітарному 

часопросторі». – Ірпінь. – 21.02.2020 

3 

 

+ 

Всього 

одиниць 
12  
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ТЕЗИ доповідей на міжнародних конференціях за межами України 

№ Автор(и) 
Бібліографічний опис  

(за формою 23 ВАК)  

Кількіст

ь 

сторінок 

Кількіст

ь 

д/а 

Висту

п 

(+/-) 

1.  

Решетилов 

К.В., 

Панасенко 

Б.В. 

Українські книжники і літературне 

життя XIV-XVІІ ст. //  Materials of the 

XV International scientific and practical 

Conference «Areas of scientific thought – 

2019/2020», (December 30, 2019 – 

January 7, 2020). – Sheffield, England. – 

2020. – Volume 9. – 108 p. – P. 21-23 

3 

 

 

2.  

Решетилов 

К.В., 

Петров 

Д.О. 

М.Т. Рильський – поет і перекладач // 

Materialły XVI Międzynarodowej 

naukowi-praktycznej konferencji, 

«Naukowa myśl informacyjnej powieki – 

2020», (07-15 marca 2020 roku). – 

Przemyśl. – 2020. – Volume 5. – 84 s. – 

S. 32-34 

3 

 

 

3.  

Решетилов 

К.В., 

Решетилов

а О.К. 

Роль давньоцерковнослов’янської мови 

у процесі розвитку української мови і 

літератури. // Materials of the XVI 

International scientific and practical 

Conference «Science without borders – 

2020», ( March 30 – April 7, 2020). ). – 

Sheffield, England. – 2020. – Volume 

12. – 112 p. – P. 27-29 

3 

 

 

4.  

Сидоренко 

Л.М., 

Тільняк 

Н.В. 

Процес формування професійного 

мовлення у студентів 

технічних спеціальностей / International 

scientific conference PROMISING 

SCIENTIFIC RESEARCHES OF 

EURASIAN SCHOLARS ‘22, May 

2020. – 64-68 

https://www.sworld.com.ua/konferbg4/cp

-bg-4.pdf 

5 

 

+ 

Всього одиниць 4    

 

Семінари (наукові) для викладачів, організовані кафедрою (за 2020 р.) 

№ Назва семінару Організатори та 

доповідачі 

Дата 

1.  Логіка наукового мовлення Герасимчук В.А. квітень 

2020 

https://www.sworld.com.ua/konferbg4/cp-bg-4.pdf
https://www.sworld.com.ua/konferbg4/cp-bg-4.pdf


20 

 

2.  Конфесійний текст: проблема стильової 

ідентифікації 

Кривенко С.М. 27.05.2020 

 

3.  Андрей Шептицький як приклад служіння  

ідеї добра, любові до своєї країни та пастви  

(до 155-річчя від дня народження) 

Кушлаба М.П. 27.05.2020 

4.  Володимир Винниченко – майстер 

психологічної прози (до 140-річчя від дня 

народження) 

Кушлаба М.П. 24.06.2020 

5.  Роль професійного спілкування в 

інтеграційному процесі 

Динікова Л.Ш. 25.09.2020 

6.  Питання як складник професійної 

комунікації   

Кривенко С.М. 09.10.2020 

7.  Найцікавіші методики Ted talks для 

вивчення риторики у ВНЗ 

Маковецька-Гудзь 

Ю.А. 

січень 

2020 

8.  Музейна педагогіка у виші: методи і 

прийоми 

Нечипоренко А.Ф. грудень 

2020 

 

 


